




CANTINE G. S. BERNABEI



Scatola Tutto a Posto


Panettone Cioccolato e Frutta Flamigni gr.500-Mandorlato di Cologna Veneta Garzotto gr.90-
Prosecco Millesimato DOC Treviso Extra Dry Conca D'oro cl.0.75(**Contiene Solfiti**)-Sacchetto
Cantucci Classici Dolcezze di Nanni gr.200-Scatola Truffes Cioccolato gr.100-Sacco juta Riso
Carnaroli Zangirolami gr.500-Sacchetto Caramelle agrumi Perledi Sole gr.200-Pasta di Gragnano
Ducato d'Amalfi gr.500-Vaso Sugo Arabbia Vizzino gr.212-Sacchetto Amaretti assortiti Giacobbe
gr.150-Sacchetto Lenticchie dell'Umbria gr.400-Tenore IGT del Veneto(Carmenere-Cabernet
Sauv.)cl.0.75-Busta Boule Cioccolatini Maxtris gr.156.

	SPECIFICA TECNICA TECHNICAL SHEET	Rev. [2] del [03/2020] Rev. [2] dated [03/2020]
	PANETTONE CON ARANCIA E CIOCCOLATO 500 g PANETTONE WITH ORANGE AND CHOCOLATE 500 g	Pagina 1 di 3 Page 1 of 3

NOME PRODOTTO <i>PRODUCT NAME</i>	Panettone con scorze di arancia candite e cioccolato fondente senza uva sultanina <i>Panettone with candied orange peels and dark chocolate without raisins</i>
PESO UNITARIO <i>UNIT WEIGHT</i>	500 g
Descrizione prodotto <i>Product description</i>	Prodotto dolciario da forno. <i>Natural leavened product.</i>

Ingredienti <i>Ingredients</i>	<p>Farina di frumento, scorze di arancia candite 19% (scorze d'arancia 52%, sciroppo di glucosio-fruttosio, zucchero, succo di limone concentrato), burro, zucchero, tuorlo d'uovo pastorizzato (uova da allevamento a terra), cioccolato fondente 7% (zucchero, pasta di cacao, burro di cacao, emulsionante lecitina di soia, aroma naturale di vaniglia), lievito madre naturale (farina di frumento, acqua), emulsionanti mono- e digliceridi degli acidi grassi di origine vegetale e lecitina di girasole, sciroppo di zucchero, sale, farina di frumento maltato, aromi naturali, estratto di vaniglia da bacche del Madagascar.</p> <p>Può contenere mandorle, nocciole, pistacchi.</p> <p><i>Wheat flour, candied orange peels 19% (orange peels 52%, glucose-fructose syrup, sugar, concentrated lemon juice), butter, sugar, pasteurized egg yolk (barn eggs), dark chocolate 7% (sugar, cocoa paste, cocoa butter, emulsifier soy lecithin, natural vanilla flavouring), natural sourdough (wheat flour, water), emulsifiers mono- and diglycerides of fatty acids of vegetable origin and sunflower lecithin, sugar syrup, salt, malted wheat flour, natural flavourings, vanilla extract from Madagascar berries.</i></p> <p><i>May contain almonds, hazelnuts, pistachios.</i></p>
--	---

Valori nutrizionali medi per 100 g <i>Average nutritional values per 100 g</i>	
Energia / Energy	1667 kJ 397 kcal
Grassi / Fat	16 g
di cui acidi grassi saturi / of which saturates	10 g
Carboidrati / Carbohydrate	56 g
di cui zuccheri / of which sugars	25 g
Fibre / Fibre	2,0 g
Proteine / Protein	6,3 g
Sale / Salt	0,48 g

	SPECIFICA TECNICA TECHNICAL SHEET	Rev. [2] del [03/2020] Rev. [2] dated [03/2020]
	PANETTONE CON ARANCIA E CIOCCOLATO 500 g PANETTONE WITH ORANGE AND CHOCOLATE 500 g	Pagina 2 di 3 Page 2 of 3


Shelf life	Termine Minimo di Conservazione: 31/05 seguito dall'anno successivo a quello di produzione <i>Minimum Durability Date: 31/05 followed by the year following the year of production</i>
-------------------	---

Materiali imballo primario <i>Primary packaging materials</i>	Polipropilene chiuso meccanicamente con laccetto con anima di metallo. <i>Polypropylene mechanically closed with a lace with a metal core.</i>
---	---

Modalità di conservazione <i>Preservation</i>	Conservare lontano da fonti di calore ed al riparo dalla luce diretta del sole nel suo imballo originale a 16-20°C. <i>Keep the product away from heat sources and direct sunlight in its original packaging at 16-20°C.</i>
---	---

Trasporto <i>Transportation</i>	Da ottobre a maggio non richiede automezzi climatizzati. Da giugno a settembre richiede automezzi climatizzati (16-18°C). Veicoli o containers devono essere puliti e in buone condizioni sia internamente che esternamente. Il prodotto non deve essere trasportato con materiale non alimentare. <i>From October to May it does not require air-conditioned vehicles. From June to September it requires air-conditioned vehicles (16-18°C). Vehicles or containers used must be clean and in good condition internally and externally. Product should not be transported with no-food compatible materials.</i>
---	---

Modalità di consumo <i>Consumption</i>	Il prodotto può essere consumato tal quale, ma per restituirgli la sua naturale sofficità, si consiglia di tenerlo per qualche ora prima del consumo in un ambiente caldo o vicino a una fonte di calore. Dopo l'apertura deve essere conservato chiuso nella confezione originale. Consumare entro 5/7 giorni dall'apertura. <i>The product can be consumed as such, but to return to its natural softness, it is advisable to keep it warm for a few hours before consumption. After opening, the product should be stored closed in the original packaging. Consume within 5/7 days after opening.</i>
--	--

	SPECIFICA TECNICA TECHNICAL SHEET	Rev. [2] del [03/2020] Rev. [2] dated [03/2020]
	PANETTONE CON ARANCIA E CIOCCOLATO 500 g PANETTONE WITH ORANGE AND CHOCOLATE 500 g	Pagina 3 di 3 Page 3 of 3

ALLERGENI/ALLERGENS	Presenza/ Presence SI/NO YES/NO	Possibile presenza/ May contain SI/NO YES/NO
Cereali contenenti glutine (grano, segale, orzo, avena, farro, kamut, o loro ceppi ibridati) e prodotti derivati/ <i>Cereals containing gluten (i.e. wheat, rye, barley, oats, spelt, kamut or their hybridised strains) and products thereof</i>	SI/YES Frumento/Wheat	
Crostacei e prodotti a base di crostacei/ <i>Crustaceans and product thereof</i>	NO	NO
<i>Uova e prodotti derivati/Eggs and products thereof</i>	SI/YES	
<i>Pesce e prodotti a base di pesce/Fish and products thereof</i>	NO	NO
<i>Arachidi e prodotti a base di arachidi/Peanuts and products thereof</i>	NO	NO
<i>Soia e prodotti a base di soia/Soy and products thereof</i>	SI/YES	
<i>Latte e prodotti a base di latte (compreso il lattosio)/Milk and products thereof</i>	SI/YES	
Frutta a guscio: mandorle, nocciole, noci, noci di acagiù, noci pecan, noci del Brasile, pistacchi, noci del Queensland e prodotti derivati/ <i>Nuts: almonds, hazelnuts, walnuts, Cashews, Pecan Nuts, Brazil Nuts, Pistachio nuts, Queensland and products thereof</i>	NO	SI/YES Mandorle/Almonds Nocciole/Hazelnuts Pistacchi/Pistachios
<i>Sedano e prodotti a base di sedano/Celery and products thereof</i>	NO	NO
<i>Senape e derivati/Mustard and products thereof</i>	NO	NO
<i>Semi di sesamo e prodotti a base di semi di sesamo/Sesame seeds and products thereof</i>	NO	NO
Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni superiori a 10 mg/Kg o 10 mg/l espressi in SO2 nel prodotto finito/ <i>Sulphur dioxide and sulphites > 10 mg/Kg o 10 mg/L as SO2</i>	NO	NO
<i>Lupini e prodotti derivati/Lupin and products thereof</i>	NO	NO
<i>Molluschi e prodotti derivati/Molluscs and products thereof</i>	NO	NO



Garzotto Rocco & Figlio s.r.l.

Capitale Sociale € 17.160,00 int. vers.
PREMIATA FABBRICA MANDORLATO
Reg. Imprese di VERONA n. 6771
REA di VERONA n. 17644
Via P. Mabil, 1
37044 COLOGNA VENETA (VR)
Tel. 0442 85162 - Fax 0442 411566
COD. FISC. e PART. IVA 00206860231



www.garzottorocco.com
e-mail: garzottorocco@garzottorocco.com

SCHEMA TECNICA PRODOTTO cod. C1 Stecca in cellophane Mand. classico gr.100 netto

1) Denominazione di vendita	Scatola Mandorlato Classico
2) Marchio	Garzotto Rocco & Figlio srl
3) Cod. EAN	8033254060355
4) Forma e dimensioni del prodotto	Stecca
5) Colore	Paglierino
6) Sapore	Dolce
7) Consistenza	Friabile
8) Odore	Gradevole
9) Caratteristiche nutrizionali	///
10) Peso netto	gr. 100
11) Tipo e materiale di confezionamento	Cellophane
12) Modalità di confezionamento	Cellophane termosaldato + cartone
13) Lotto	Impresso sul cartone
14) Self Life (conservabilità)	1 anno circa
15) Modalità di conservazione	Luogo fresco ed asciutto
16) Modalità di trasporto	Con nostro mezzo / corriere
17) Numero di confezioni per collo	Confezioni da 30/100 pz
18) Tipo di materiale per collo	Cartone
19) Etichettatura	Impressa su ogni singola confezione
20) Data scadenza	Impressa su ogni singola confezione



Aggiornata al 14/03/2023

Vers. 5002/023

Marchio: NANNI

CANTUCCI CLASSICI

Cod. prod. 5002

BISCOTTI CON MANDORLE

IT-Ingredienti: farina di **frumento**, zucchero, **mandorle** 22%, **uova** fresche, burro (**latte**) 3%, sciroppo di glucosio-fruttosio, agente lievitante: E503, agente lievitante: (E450i, E500ii, amido di mais), sale, aroma naturale di vaniglia.

Può contenere tracce di: **soia, altra frutta a guscio, senape**

ALMONDS BISCUITS

EN-Ingredients: **wheat** flour, sugar, **almonds** 22%, fresh **eggs**, butter (**milk**) 3%, glucose-fructose syrup, raising agent: E503, raising agent: (E450i, E500ii, corn starch), salt, natural vanilla flavouring.

May contain traces of: **soya, other nuts, mustard**

GEBÄCK MIT MANDELN

DE-Zutaten: **Weizenmehl**, Zucker, **Mandeln** 22%, frisches **Vollei**, Butter (**Milch**) 3%, Glukose-Fruktose-Sirup, Backtriebmittel: E503, Backtriebmittel: (E450i, E500ii, Maisstärke), Salz, natürliches Vanillearoma.

Kann Spuren von: **Soja, Andere Schalenfrüchte, Senf** enthalten

BISCUITS AUX AMANDES

FR-Ingédients: farine de **froment**, sucre, **amandes** 22%, **oeufs** frais, beurre (**lait**) 3%, sirop de glucose-fructose, poudre à lever: E503, poudre à lever: (E450i, E500ii, amidon de maïs), sel, arôme naturel de vanille.

Peut contenir des traces de : **soja, autres fruits à coque, moutarde**

KOEKJES MET AMANDELEN

NL-Ingrediënten: **tarwemeel**, suiker, **amandelen** 22%, verse **eieren**, boter (**melk**) 3%, glucose-fructosestroop, rijsmiddel: E503, rijsmiddel: (E450i, E500ii, maïszetmeel), zout, natuurlijk vanillearoma.

Kan sporen van: **soja, andere noten, mosterd**

Aggiornata al 14/03/2023

Vers. 5002/023

Marchio: NANNI

Allergeni:



Prodotto	CONTIENE	NON CONTIENE	NON PRESENTE
Cereali contenenti glutine (grano, orzo, segale, avena, farro, kamut o i loro ceppi ibridati) e prodotti derivati	X		
Crostacei e prodotti derivati			X
Uova e prodotti derivati	X		
Pesce e prodotti derivati			X
Arachidi e prodotti derivati			X
Soia e prodotti derivati		X	
Latte e prodotti derivati (compreso lattosio)	X		
Frutta a guscio cioè mandorle (<i>Amigdalus communis</i>), nocciole (<i>Corylus avellana</i>), noci comuni (<i>Juglans regia</i>), noci di acagiù (<i>Anacardium occidentale</i>), noci pecan [<i>Carya illinoiensis</i> (Wangenh) K. Koch], noci del Brasile (<i>Bertholletia excelsa</i>), pistacchi (<i>Pistacia vera</i>), noci del Queensland (<i>Macadamia ternifolia</i>) e prodotti derivati	X		
Sedano e prodotti derivati			X
Senape e prodotti derivati		X	
Semi di sesamo e prodotti derivati			X
Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni superiori a 10 mg/kg o mg/l espressi come SO ₂			X
Lupino e prodotti a base di lupino*			X
Molluschi e prodotti a base di mollusco*			X

*Prodotti introdotti da Direttiva 2006/142, recepita a livello nazionale con D.Lgs. 178/2007.

Tabella nutrizionale:

Valori nutrizionali medi/ Nutrition typical values/ Durchschnittliche Nährwerte	per/ pro 100g
Energia/ energy/ Brennwert	1842 kJ/ 438 kcal
Grassi/fat/Fett	16 g
di cui acidi grassi saturi/of which saturates/ davon gesättigte Fettsäuren	5,1 g
Carboidrati/carbohydrate/ Kohlenhydrate	62 g
di cui zuccheri/of which sugars /davon Zucker	31 g
Fibre/fibre/ Ballaststoffe	3,6 g
Proteine/ protein/ Eiweiß	10,8 g
Sale/salt/ Salz	0,42 g

Codici EAN:

EAN articolo	EAN cartone
 8 022130 050023	 (01)58022130050028

Peso netto 200g e – Net Weight 7.1 oz
Singolo pezzo/ per serving 18g

DOLCEZZE DI NANNI S.R.L. a socio unico
Via G. Galilei, 53014 – Fraz. Ponte d'Arbia – Monteroni d'Arbia (SI) Italia
Tel. +39 0577 37081 - Fax. +39 0577 370820
Iscriz. CCIAA-C.F.-P.IVA. 01341310520
mail: info@ledolcezzedinanni.com sito internet: www.ledolcezzedinanni.com

Certificazioni di Qualità



Aggiornata al 14/03/2023

Vers. 5002/023

Marchio: NANNI

Parametri Microbiologici

Carica batterica	< 1.000
Lieviti	< 10
Muffe	< 10
Coliformi totali	Assenti
Spore aerobie	< 100
Salmonella spp.	Assente / 25g
Listeria monocytogenes	Assente / 25g

Dati tecnici di Conservazione

Temperatura di conservazione consigliata	+15°/+20° C
Umidità ambiente consigliata	50% - 60%
Shelf-life prodotto (da consumarsi preferibilmente entro fine)	18 Mesi dalla data di produzione
Non esporre il prodotto al sole	-----
Conservare il prodotto in luogo fresco e asciutto	-----

Dati tecnici Imballaggio

Pezzi per cartone	8 pz
Cartoni per strato	10 ct
Cartoni per pallett 800x1200mm	100 ct
Peso Netto confezione (prodotto soggetto a calo di peso naturale)	200g
Peso Lordo confezione in cartone (prodotto soggetto a calo di peso naturale)	272g
Peso Lordo cartone (scatola americana con prodotto)	2,180kg
Misure esterne Confezione LxPxH	105x70x190mm
Misure esterne Cartone LxPxH	339x229x183mm
Misure esterne Pallett LxPxH	800x1200x2040mm

FICHE PRODUIT / PRODUCT SPECIFICATION :
TRUFFE FANTASIE NATURE
COCOA DUSTED CLASSIC TRUFFLE

Raison de la modification : Mise à jour de la disposition de la fiche technique

p 1/3

ARTICLE CONCERNE/ ITEM CONCERNED :

I. DENOMINATION/ DENOMINATION

FR – Truffe fantaisie
EN – Cocoa dusted truffle

II. INGREDIENTS/ INGREDIENTS

1. INGREDIENTS ET ALLERGENES/ INGREDIENTS AND ALLERGENS

Graisse végétale (noix de coco) – sucre – cacao maigre en poudre – lactosérum en poudre (**lait**) – cacao en poudre 1% – émulsifiant : lécithine de **soja** – arôme naturel de vanille.

Vegetable fat (coconut) – sugar – low fat cocoa powder – whey powder (**milk**) – cocoa powder 1% – emulsifier: **soya** lecithin – natural vanilla flavor.

Peut contenir des traces de gluten (dont blé), d'arachides, de fruits à coque et d'œufs.

May contain traces of gluten (incl. wheat), peanuts, nuts and eggs.

NB : Les allergènes (selon la liste du règlement UE n° 1169/2011) mis en œuvre dans la recette sont indiqués en caractères gras et italiques.

NB : Allergens (according to the EU regulation n° 1169/2011) incorporated into the recipe are indicated in bold and italics.

2. INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES/ ADDITIONAL INFORMATION

Matière de cacao / Cocoa solids	min 13 %
Matière de cacao dégraissée / Non fat cocoa solids	min 12 %
Matière grasse de cacao / Cocoa fat	1,5 %
Matière sèche de lait / Dry milk solids	min 10 %
Matière grasse de lait / Fat milk solids	<1 %
Protéines de lait / Milk proteins	1,2 %

III. VALEURS NUTRITIONNELLES/ NUTRITIONAL VALUES

Valeur énergétique / Energy	kcal/100g	600
Valeur obtenue en prenant en compte 2kcal par gramme de fibres / Value obtained by taking into account 2kcal by grams of fiber		
Valeur énergétique / Energy	kJ/100g	2490
Valeur obtenue en prenant en compte 8kJ par grammes de fibres / Value obtained by taking into account 8kJ by grams of fiber		
Matières grasses / Total Fat	g/100g	45
dont acides gras saturés / of which saturates	g/100g	40
dont acides gras trans / of which trans fat	g/100g	0
Cholestérol / Cholesterol	mg/100g	0.4
Glucides (dont fibres) / Carbohydrate (including fiber)	g/100g	46
Glucides (hors fibres alimentaires) / Carbohydrate (except fiber)	g/100g	42
dont sucres / of which sugars	g/100g	40
Sucres ajoutés / Added sugars	g/100g	32
Fibres alimentaires / Dietary fiber	g/100g	4.7
Protéines / Protein	g/100g	4.3

FICHE PRODUIT / PRODUCT SPECIFICATION :
TRUFFE FANTASIE NATURE
COCOA DUSTED CLASSIC TRUFFLE

Raison de la modification : Mise à jour de la disposition de la fiche technique

p 2/3

Sodium / Sodium	mg/100g	14
Potassium/Potassium	mg/100g	447
Sel / Salt	g/100g	0.04
Vitamines D / Vitamins D	µg/100g	0.1
Vitamine A / Vitamin A	µg/100g	2.2
Vitamine C / Vitamin C	mg/100g	0.2
Calcium / Calcium	mg/100g	64
Fer / Iron	mg/100g	5.4

* Ces valeurs sont indicatives. Elles sont obtenues par calcul et sont basées sur la contribution de chaque ingrédient dans le produit fini.

* These values are an indication. They are obtained by calculation and based on the contribution of each ingredient in the final product.

IV. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES/ TECHNICAL DATA

DLUO : Date limite d'utilisation optimale BBE : Best Before	21 Mois / 21 Months	NB : La date limite d'utilisation optimale à réception de la commande pourra varier en fonction de la date de production, de la durée de stockage du produit dans nos entrepôts et de la durée de transport. De plus, la DLUO résiduelle à l'enlèvement chez CHOCMOD est garantie à 2/3 de la DLUO totale.
		NB : Expiry date at receipt of your order depends on production date, time spent by the product in our warehouses and transportation duration. Furthermore, at loading date, we guarantee 2/3 of the full expiry date.

CRITERES MICROBIOLOGIQUES (UFC PAR G) / HYGIENE MEASURES (CFU PER G)

Germes totaux / Total Plate count :	<10 000
Entérobactéries/Enterobacterias :	<100
Levures/Yeasts :	<100
Moisissures/Molds :	<100
Escherichia coli	<10
Salmonella:	Abs/25g

CRITERES PHYSICO CHIMIQUES / PHYSICAL AND CHEMICAL MEASURES

Humidité / Moisture :	<2 %
Poids unitaire moyen / average unit weight	5g +/- 0.5g Ou/or 8g +/- 0.5g

CRITERES ORGANOLEPTIQUES / SENSORY MESURES

Odeur / Smell	Caractéristique du cacao / Cocoa characteristics
Aspect / Appearance	Bonne tenue, pyramidale / Good posture, pyramidal
Texture / Texture	Fondant / Meltingly soft
Goût / Taste	Sucré, goût de chocolat, légèrement amer / Sweet, chocolate flavored, light bitterness
Couleur / Color	Marron / Dark brown, chocolate

- **OGM** : Aucun ingrédient ou additif soumis au règlement CE N°1829/2003 et N° 1830/2003 du 18/10/2003 relatif à l'étiquetage et la traçabilité OGM. (No ingredient or additive subject to Regulation EC No. 1829/2003 and No. 1830/2003 of 18/10/2003 on the GMO labeling and traceability.)
- **IONISATION** : Ces produits ne contiennent pas de matières premières ionisées (these products do not contain ionized raw materials)

FICHE PRODUIT / PRODUCT SPECIFICATION :
TRUFFE FANTASIE NATURE
COCOA DUSTED CLASSIC TRUFFLE

Raison de la modification : Mise à jour de la disposition de la fiche technique

p 3/3

V. MODE D'UTILISATION / INFORMATIONS

QUI? / WHO?	Adultes, enfants, et personnes âgées / Adults, children and elderly
QUAND? / WHEN?	Tout moment de l'année / All the year round
OU ? / WHERE?	Marché national et international, Ventes en hypermarchés, hard discounts National and international market, sale in supermarkets and hard discounts
COMMENT? / HOW?	Se consomme dans l'état, éventuellement placer le produit à température ambiante une heure avant dégustation Can be consumed as it, possibly place the product at room temperature one hour before tasting
CONTRE-INDICATION?	Toute personne allergique au soja, au gluten (dont blé), aux arachides, aux fruits à coque, au lait et aux œufs Any person allergic to soy, gluten (incl. wheat), peanuts, nuts, milk and eggs
CONDITION DE TRANSPORT ET CONSERVATION / TRANSPORT AND STORAGE	A conserver dans l'emballage d'origine, fermé, à l'abri de la chaleur et de l'humidité, dans un endroit frais (de 14 à 18°C), sec et aéré. Store in the original packaging, closed away from heat and moisture in a cool (14–18 ° C), dry and ventilated place
UTILISATION DEFAVORABLE / ADVERSE USE	Si non respect de la température de conservation : risque de fonte ou de blanchiment des produits. If non-compliance with the storage temperature: risk of melting or whitening products

VI. EMBALLAGE/ PACKAGING

PRIMAIRES / PRIMAIRES	Sachet thermosoudé de différentes tailles (1 piece, 80g, 150g, 200g, 250g, 500g...) / Heat-sealed bag of different sizes (1 piece, 80g, 150g, 200g, 250g, 500g ...)
	Boite plastique en polypropylène plus couvercle et rondelle en papier imprimé ou couvercle imprimé / Plastic box plus polypropylène cover and disc printed paper or printed cover
SECONDAIRES / SECONDARY	Ballotins ou étui en carton imprimé ou boîte fer, bi pack / Ballotins case or printed cardboard box or iron twin pack
	Boite en carton compacte avec alvéoles et coussinets / Compact cardboard box with compartments and pads
	Boite en plastique / Plastic box
	Cartons de regroupement / Cardboards



SCHEMA TECNICA

Denominazione: **Carnaroli**

Specie: Oryza sativa
Genealogia: vialone X lencino
Gruppo: Japonica
Cariosside: - Colore pericarpo: bianco
- lunghezza: mm 6,8
- larghezza: mm 3,0
- rapporto lunghezza-larghezza : 2,3

Origine: Italia

Valori nutrizionali: Valore energetico 340 kcal / 1442 kJ
Grassi 0,4 g
di cui acidi grassi saturi 0,1 g
Carboidrati 76 g
di cui zuccheri 0,3 g
Fibre 1,0 g
Proteine 7,5 g
Sale 0g

Tempo di cottura: 18 minuti

Ideale per: Ha un'ottima tenuta di cottura, adatto per risotti pregiati.
Il riso Carnaroli è considerato uno dei migliori risi italiani.

Analisi microbiologiche / Microbiological analysis

Conta microbica a 30°C / Total
aerobic plate count 1100 cfu/g

Coliformi totali / Coliforms <10 cfu/g

Muffe / Cl.perfringens <10 cfu/g

Lieviti / B.cereus <10 cfu/g



PAPILLON SRL
 Via G. GALILEI , N° 4-8
 80027 FRATTAMAGGIORE (NA)
 Tel: +39-081-8806767
 Fax +39-081-8805623
 e-mail: info@papillonsrl.it

UPDATE: 19 April 2023

SKU / Unità di vendita

PRODUCT NAME / nome prodotto	Lemon and orange candies / Caramelle al limone e al gusto di arancia
BRAND NAME / nome brand	Perle di Sole
PRODUCT CODE / codice articolo	PAP1180
EAN CODE / codice EAN	8010746117063
NET WEIGHT / peso netto	200 gr
INGREDIENTS* / Ingredienti	<p>sugar; glucose syrup; acidifying agents: citric acid (E330); dextrose; acidifying agent: malic acid (E296); "Limone Costa d'Amalfi" P.G.I. essential oil (0,10%), min. weight ratio: 500g/kg; natural orange flavor (0.10%). Coloring: curcumin (E100), paprika extract (E160c).</p> <p>zucchero; sciroppo di glucosio; acidificante: acido citrico (E330); destrosio; acidificante: acido malico (E296);olio essenziale di "Limone Costa d'Amalfi" I.G.P (0,10%), rapporto ponderale min. : 500g/kg; aroma naturale di arancia (0,10%); Coloranti: curcumina (E100); estratto di paprika (E160c).</p>
SHELF LIFE / Vita del prodotto	36 months / 36 mesi
STORAGE / Stoccaggio	Store in a cool and dry place away from heat sources and direct sunlight / Conservare in luogo fresco e asciutto, lontano da fonti di calore e dai raggi diretti del sole.
CLAIMS / dichiarazioni	Not contain GMO; Gluten Free; Allergen Free; Suitable for Halal / Non contiene OGM; Non contiene glutine; Non contiene allergeni; Adatto per Halal
PACKAGING TYPE / tipo packaging	Transparent cellophane bag with cardboard (see picture) / Sacchetto di cellophane trasparente con cartone (vedi foto).
ENVIRONMENTAL LABEL / Etichetta ambientale	<p>Box : PAP-20 : Paper / Espositore : PAP-20 : Carta;</p> <p>Perle di Sole Tag : PAP-22 : Paper / Tag Perle di Sole : PAP-22 : Carta;</p> <p>Primary wrap : PET-01 : Plastic / Incarto Primario : PET-01 : Plastica</p> <p>Secondary wrap: PP-05 : Plastic / Incarto secondario : PP-05 : Plastica;</p> <p>Metal seal (if present): FE-40 : Metals / Sigillo in metallo (se presente) : FE-40 : Metalli;</p> <p>Perle di Sole cap: PAP21/C-PAP81 : Paper / Cavallotto Perle di Sole : PAP-21/C-PAP81 : Carta;</p> <p>Separate collection - Check the provisions of your municipality / Raccolta differenziata – Verifica le disposizioni del tuo Comune</p>
PACKAGING SIZE / dimensione packaging	cm 19 height / 9 length / 4.5 depth (cm 19 altezza / 9 lunghezza /4,5 profondità)
LABEL FORMAT / formato etichetta	EU format, ITA and ENG language / Formato UE, lingua italiana e inglese

***Ingredients, label format and claims are compliant to the EU regulation food**

Espositore / Espositore

TYPE / tipologia	Standard Perle di Sole
NUMBER PIECES / numero pezzi	15 pcs
GROSS WEIGHT / peso Lordo	Approx. 3,3Kg
EAN code / codice EAN	8010746117131
LABEL FORMAT / formato etichetta	Same as SKU / come riportato su unità di vendita.

EU - NUTRITION FACTS 100 g	
Energy	1520kj/357kcal
Fat	0g
of which saturated	0g
Carbohydrates	89,4g
of which sugars	75,8g
Fiber	0g
Proteins	0g
Salt	0g



DOCUMENTO	Rev.0
SCHEDA TECNICA / <i>TECHNICAL DETAILS</i> <i>Pasta di semola di grano duro 100% Italia "Pasta d Gragnano I.G.P."</i> <i>Formato: RIGATONI</i>	16/07/2020
	Pagina 1 di 2

DENOMINAZIONE FORMATO	RIGATONI GR 500
CODICE EAN	80582693702244
MARCHIO COMMERCIALE DEL PRODOTTO	PASTIFICIO DUCATO D'AMALFI GRAGNANO
STABILIMENTO DI PRODUZIONE	PASTIFICIO DUCATO D'AMALFI GRAGNANO SRL VIA PONTE TRIVIONE 2, GRAGNANO – 80054 (NA)
Denominazione prodotto / <i>Legal name</i>	Pasta di Gragnano I.G.P. Pasta di semola di grano duro (conforme al DPR 187/2001) <i>Durum wheat semolina pasta "Pasta di Gragnano I.G.P."</i>
Ingredienti / <i>Ingredients</i>	Semola di grano duro 100% Italia, acqua / <i>Durum wheat semolina pasta 100% coming from Italy, water</i>
Origine degli ingredienti / <i>Country of origin of primary ingredient</i>	Semola di grano duro: coltivazione grano Italia, lavorazione: Italia <i>durum wheat semolina: Wheat growing Italy, processing: Italy</i>
Metodo di produzione / <i>Production method</i>	Impasto di semola di grano dura, acqua, trafilato al bronzo con essiccazione a bassa temperatura <i>Durum wheat semolina and water dough, low temperature drying</i>
Allergene / <i>Allergen</i>	Glutine (Reg UE 1169/2011 allegato II) / <i>gluten/wheat</i>
Caratteristiche chimico-fisiche (DPR 187/2001) / Chemical and physical parameters	
Umidità / <i>Moisture</i>	Max 12,5%
Ceneri / <i>Ash</i>	Max 0,86% su s.s.
Proteine (azoto x 5,70) / <i>Protein</i>	Min 13,5
Attività dell'acqua libera / <i>Aw</i>	0,50
Acidità/ <i>Acidity</i>	Max 4 Il grado di acidità è espresso dal numero di centimetri cubici di soluzione alcalina normale occorrente per neutralizzare 100 grammi di sostanza secca". Max 4 The degree of acidity and expressed by the number of cubic centimeters of normal alkaline solution required to neutralize 100 grams of dry substance".
Presenza di grano tenero / <i>Soft wheat presence</i>	Max 3%
Composizione microbiologica (valori guida) / Microbiological parameters	
Carica batterica mesofila aerobia totale / <i>Total bacteria mesophilica erobic count</i>	Max 10.000 UFC/g
Enterobatteri totali / <i>Total enterobacteria</i>	Max 10 UFC/g
Stafilococchi coagulasi positivi / <i>Staphylococcus coagulase positive</i>	Max 100 UFC /g
Salmonella / <i>Salmonella</i>	Assente in 25g / <i>Absent in 25g</i>
Muffe / <i>Molds</i>	Max 100 UFC/g
Contaminanti / Contaminants	
Antiparassitari / <i>Pesticides residues</i>	Regolamento CE 396/2005 e s.m.i.
Aflatossina B1 + B2+G1 +G2 / <i>Aflatoxins B1 +B2+G1 +G2</i>	Max 4 µg/kg – (Reg. CE 1881/06)
Aflatossina B1 / <i>Aflatoxin B1</i>	Max 2 µg/kg – (Reg. CE 1881/06)
Ocratossina A / <i>Ochratoxin A</i>	Max 3 µg/kg – (Reg. CE 1881/06)
Zearalenone/ <i>Zearalenone</i>	Max 75 µg/kg– (Reg. CE 1881/06)
Deossinivalenolo / <i>Deoxynivalenol</i>	Max 750 µg/kg– (Reg. CE 1881/06)
Metalli pesanti (cadmio e piombo) / <i>Heavy metals (cadmium and lead)</i>	Piombo/Lead max 0,2 mg/kg – <i>Cadmio/Cadmium</i> max 0,2 mg/kg (reg. CE 1881/06)
Corpi estranei metallici e non metallici / <i>Metal and non metal foreign bodies</i>	Assenti / <i>Absent</i>
OGM / <i>GMO</i>	Assenti (reg. CE 1829-1830 del 2003) / <i>Absent</i>
Valori nutrizionali (valori medi su 100 g di prodotto) / Nutrition information (average values in 100 g)	

DOCUMENTO		Rev.0
SCHEMA TECNICA / TECHNICAL DETAILS <i>Pasta di semola di grano duro 100% Italia "Pasta d Gragnano I.G.P."</i> Formato: RIGATONI		16/07/2020
		Pagina 2 di 2

Valore energetico totale/Energy in kcal/kj	350 kcal – 1486kj	%AR 18%
Grassi / Fat	1,0 g	2%
Grassi saturi / Saturated fat	-	
Carboidrati/Carbohydrate	73,0 g	28%
Zuccheri/ Sugars	-	
Fibre / Fibre	-	
Proteine/ Protein	13,0 g	26%
Sale / Salt	-	
Caratteristiche organolettiche di presentazione / organoleptic characteristics		
Aspetto / Look	Ruvido /Rough	
Sapore / Flavour	Gradevole / pleasant	
Odore / Smell	Gradevole / pleasant	
Tenuta alla cottura / Firm when cooked	Ottima / Excellent	
Aumento peso / Weight Increase	Buono / Good	
Sedimento / Sediment	Basso / low	
Nerbo / Whip	Ottimo / Excellent	
Collosità / Stickiness	Nei limiti / below limits	
Altre informazioni / Other informations		
Consumatori sensibili / Vulnerable consumers	Soggetti celiaci / celiac consumers	
Destinazione d'uso / Intended use	Prodotto indicato per la preparazione di primi piatti e idoneo per qualsiasi condimento <i>Product for main courses and for seasoning</i>	
Modalità d'uso / Cooking information	Cottura in acqua bollente (1 litro per 100 gr.) per 4-16 minuti a seconda del formato <i>Cooking in boiling water from 4 to 16 minutes, depending on the shapes</i>	
Modalità di conservazione / Storage information	Luogo fresco, asciutto e pulito (lontano da legumi, ortaggi, riso, detersivi, sostanze aromatizzanti), possibilmente al riparo dalla luce solare <i>Keep in a cool, dry and clean place (far from vegetable, rice, detergents, aromas), away from sunbeams</i>	
Confezionamento primario /primary packaging	astuccio in cartoncino idoneo al contatto con gli alimenti <i>carton boxes suitable for food contact</i>	
Confezionamento secondario / secondary packaging	Cartone ondulato, etichette <i>Corrugated cardboard, Cardboardcaps</i>	
Shelf life	36 mesi /36 months	
Trasporto / Transport	Automezzi cabinati rispondenti alle norme igieniche (Reg. CE 852/2004) / <i>Vehicles compliant with hygienical rules (Reg. CE 852/2004)</i>	

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

INGREDIENTI (sostanze che possono provocare allergie o intolleranze in maiuscolo e grassetto):

Passata di pomodoro Vizzino (90%), olio extravergine di oliva (all'origine), sale, peperoncino piccante (0,5%), aglio.

SHELF LIFE - Termine Minimo di Conservazione: 31 dicembre del terzo anno successivo a quello di produzione (ad esempio la produzione del 15 luglio 2022 avrà come TMC riportato in etichetta "da consumarsi preferibilmente entro il 31/12/2025").



PROCESSO PRODUTTIVO

Le materie prime sono lavorate seguendo istruzioni codificate e sono acquistate da fornitori qualificati e sono, inoltre, sottoposte a controlli di sicurezza e di qualità. Il trattamento termico di stabilizzazione eseguito viene controllato strumentalmente in ogni ciclo produttivo ai fini della verifica del raggiungimento delle corrette temperature a cuore del prodotto e del loro mantenimento per i tempi stabiliti.

I pomodori sono provenienti esclusivamente da coltivazioni pugliesi.

Orto Buono Società Cooperativa a r.l. opera in conformità a quanto previsto dalla normativa europea vigente in materia di rintracciabilità dei prodotti alimentari di igiene e sicurezza degli alimenti ed applica l'autocontrollo secondo i principi del sistema HACCP, in conformità ai Regg. CE 178/02, 852/04, e s.m.i. L'azienda Orto Buono è certificata ISO 9001:2015

CONDIZIONI DI TRASPORTO E STOCCAGGIO

Il prodotto può essere trasportato e conservato a temperatura ambiente, in luogo fresco e asciutto. Una volta aperto si consiglia di consumare il prodotto preferibilmente entro pochi giorni dall'apertura del vasetto. Il prodotto aperto deve essere conservato in frigorifero (+4/6 °C).

IMBALLO PRIMARIO E SECONDARIO

Il prodotto è disponibile nei formati in vasetti di vetro da **190g/212ml** (12 pezzi per cartone) **codice EAN 8055118100458**.

Il materiale per il confezionamento è acquistato da fornitori qualificati, in grado di garantire la tracciabilità degli imballaggi, come da Reg. CE 1935/2004 e s.m.i. e conformi a venire a contatto con gli alimenti come da Reg. CE 1895/2005, Reg. UE 10/2011 e normativa italiana D.M. 21/03/1973 e D.P.R. 777/82.

Etichettatura ambientale D. Lgs. 116/2020: vasetto (GL 70) → vetro; capsula (FE 40) → metallo; film termoretraibile (LDPE 4) → plastica; cartone (PAP 20) → carta.

CARATTERISTICHE MICROBIOLOGICHE

Assenza di microrganismi di alterazione dopo incubazione a 30 °C ±1 °C per 14 giorni.

CARATTERISTICHE CHIMICHE

pH<4,5. Residui di prodotti fitosanitari: assenti o inferiori ai limiti massimi fissati dalla normativa vigente (Reg. CE 396/2005 e s.m.i.). Contaminanti chimici assenti o inferiori ai limiti massimi fissati dal Reg. UE 2023/915

VALORI NUTRIZIONALI MEDI PER 100 g DI PRODOTTO

Energia (kJ/kcal): 487/118; grassi 8,7 g di cui acidi grassi saturi 1,2 g; carboidrati 6,2 g di cui zuccheri 6,2 g; fibre 3,6 g; proteine 1,8 g; sale 1 g

Redatto da Team HACCP

Controllato da Team HACCP

Approvato da Amministratore

LENTICCHIE DELL'UMBRIA HORO



CODICE	93045
PAESE E LUOGO DI ORIGINE **	Italia, Umbria
PESO	400 g

**** ATTENZIONE: l'origine della materia prima potrebbe essere diversa**

Lenticchie dal gusto delicato, prodotto tipico dell'Umbria

DESCRIZIONE	Lenticchie coltivate in Umbria
ASPETTO	Di colore dal verde al marroncino chiaro e dalla tipica forma rotondeggiante
SAPORE	Dolce e delicato
PRODUTTORE	Natura Distribuzione - Parco Sereno - Norcia (PG)
CURIOSITÀ	La lenticchia, originaria della Mesopotamia, si è poi diffusa nell' area mediterranea come alimento principale dei poveri. Prodotto dall'alto valore nutritivo caratterizzato da un alto contenuto di proteine, una buona quantità di zuccheri e una quasi inesistente presenza di grassi
SUGGERIMENTI DI UTILIZZO	Sciacquare abbondantemente prima dell'uso, non necessitano tuttavia di ammollo; sono ideali per zuppe e insalate, da provare per delle gustose polpette vegetariane

DATI AZIENDALI - company details

Produttore - <i>Manufacturer</i>	Italiana Confetti Srl		
Sede Legale - <i>Registered office</i>	Via Monte, 6 – 80049 Somma Vesuviana (NA)		
Stabilimento di produzione - <i>Manufacturing factory</i>	Via Cerqua Sant'Antonio – 80030 Scisciano (NA) Tel.: 0818442899	e-mail: info@confettiprisco.it	
Contatti - <i>Contacts</i>	Tel.: 0818442899 – Fax 0818442366	www.confettiprisco.it	e-mail: assicurazionequalita@confettiprisco.it
Certificazioni - <i>Certifications</i>	  Azienda certificata BRC/IFS		

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO - Product Description

Classe di prodotto - <i>Product class</i>	Pronto all'uso - Prodotto dolciario <i>Ready to eat – Confectionery product</i>
Denominazione dell'alimento - <i>Name of food</i>	<i>Pralina di cioccolato fondente (cacao: 70% min) con ripieno al cioccolato</i> <i>Dark chocolate (cocoa: 70% min) praline with filling chocolate</i>
Descrizione - <i>Description</i>	<i>Pralina di cioccolato fondente (cacao: 70% min) con ripieno al cioccolato</i> <i>Dark chocolate (cocoa: 70% min) praline with filling chocolate</i>
Cliente - <i>Customer</i>	Scheda Tecnica Prodotto <i>Technical Data Sheet</i>

INGREDIENTI – Ingredients

INGREDIENTI: cioccolato fondente (50%) (pasta di cacao, zucchero, cacao magro in polvere, emulsionante: lecitina di soia, aroma naturale di vaniglia), ripieno al cioccolato (50%) (cioccolato 45,5% (pasta di cacao, zucchero, cacao magro in polvere, destrosio, grasso del latte, emulsionante: lecitina di soia, aroma naturale di vaniglia), grasso vegetale (palmisti, palma, girasole, colza) in proporzione variabile, zucchero, latte scremato in polvere).

INGREDIENTS: dark chocolate (50%) (cocoa mass, sugar, low-fat cocoa powder, emulsifier: soy lecithin, natural vanilla flavor), filling chocolate (50%) (chocolate 45,5% (cocoa mass, sugar, skimmed cocoa powder, dextrose, milk fat, emulsifier: soy lecithin, natural vanilla flavor), vegetable fat (palm kernel, palm, sunflower, rapeseed) in variable proportion, sugar, creamy milk powder).

ALLERGENI – Allergens

Sostanze o prodotti che provocano allergie o intolleranze (Reg. UE 1169/2011, All. II) - Presenti nello stabilimento <i>Substances or products causing allergies or intolerances (Reg. UE 1169/2011, All. II) - Present in the establishment</i>	Presenza/Assenza nel prodotto finito <i>Presence/Absence in the finished product</i>	Possibile contaminazione crociata <i>Possible cross contamination</i>
Cereali contenenti glutine, cioè: grano (farro e grano khorasan), segale, orzo, avena o i loro ceppi ibridati e prodotti derivati - <i>Cereals containing gluten, namely: wheat, rye, barley, oats, spelt, kamut or their hybridised strains, and products thereof</i>	A	No
Uova e prodotti a base di uova - <i>Eggs and products thereof</i>	A	No
Arachidi e prodotti a base di arachidi - <i>Peanuts and products thereof</i>	A	Yes
Soia e prodotti a base di soia - <i>Soybeans and products thereof</i>	P	No
Latte e prodotti a base di latte (incluso lattosio) - <i>Milk and products thereof (including lactose)</i>	P	No
Frutta a guscio, vale a dire: mandorle (<i>Amygdalus communis</i> L.), nocciole (<i>Corylus avellana</i>), noci (<i>Juglans regia</i>), noci di acagiù (<i>Anacardium occidentale</i>), noci di pecan [<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch], noci del Brasile (<i>Bertholletia excelsa</i>), pistacchi (<i>Pistacia vera</i>), noci macadamia o noci del Queensland (<i>Macadamia ternifolia</i>), e i loro prodotti. - <i>Nuts, namely: almonds (Amygdalus communis L.), hazelnuts (Corylus avellana), walnuts (Juglans regia), cashews (Anacardium occidentale), pecan nuts (Carya illinoensis (Wangenh.) K. Koch), Brazil nuts (Bertholletia excelsa), pistachio nuts (Pistacia vera), macadamia or Queensland nuts (Macadamia ternifolia), and products thereof, except for nuts used for making alcoholic distillates including ethyl alcohol of agricultural origin.</i>	A	Yes
Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni superiori a 10 mg/kg o 10 mg/litro in termini di SO ₂ totale - <i>Sulphur dioxide and sulphites at concentrations of more than 10 mg/kg or 10 mg/litre in terms of the total SO₂</i>	A	No

SHELF LIFE, MODALITÀ DI CONSERVAZIONE E TRASPORTO – Shelf life and storage and transport modality

Shelf life	18 mesi dalla data di produzione – Termine Minimo di Conservazione <i>18 months from manufacturing date - Date of minimum durability</i>
Metodo di conservazione <i>Storage modality</i>	Conservare in luogo fresco ed asciutto tra 10 e 20°C. Teme le alte e le basse temperature e l'umidità. <i>Store in a cool, dry place between 10 and 20 °C. It fears the high and low temperatures and humidity</i>
Temperatura di trasporto <i>Transport temperature</i>	Da 10°C a 20°C <i>From 10°C to 20°C</i>

DICHIARAZIONE NUTRIZIONALE - Nutrition declaration

Dichiarazione nutrizionale (per 100g) <i>Nutrition declaration (per 100g)</i>	Valore energetico/ <i>Energy</i>	2417kJ - 578kcal
	Grassi/ <i>Fat</i>	38g
	Di cui acidi grassi saturi/ <i>Of which saturates</i>	25g
	Carboidrati/ <i>Carbohydrate</i>	52g
	Di cui zuccheri/ <i>Of which sugars</i>	51g
	Proteine/ <i>Protein</i>	6,3g
	Sale/ <i>Salt</i>	0,23g

Dati legali del cioccolato (dir. 2000/36/CE) <i>Legal data chocolate (dir. 2000/36/CE)</i>	Sostanza secca di cacao: 70% nel cioccolato fondente <i>Dry cocoa solids: 70% in dark chocolate</i>
	Mat. Secca cacao sgrassato: 32,3% nel cioccolato fondente <i>Dry fatfree cocoa solids: 32,3% in dark chocolate</i>

CARATTERISTICHE IGIENICO-SANITARIE - Features sanitary

Sicurezza Alimentare - <i>Food Safety</i>	Il prodotto è conforme ai criteri di sicurezza alimentare e di igiene di processo (Reg. CE 2073/2005 e s.m.i.) e non presente residui di contaminanti (Reg. CE 1881/2006 e s.m.i.). L'Organizzazione si avvale del Laboratorio di Analisi Studio Summit Srl, regolarmente inserito nell'Elenco Ufficiale dei laboratori della Regione Campania con DGRC 346/07 ed accreditato a fronte della Norma UNI EN ISO 17025:05 da Accredia con n° 1013. <i>The product is in compliance with food safety criteria and process hygiene (Reg. EC 2073/2005, and amended) and it doesn't present residues of contaminants (Reg. EC 1881/2006, as amended). The organization use the Laboratory of Analysis Studio Summit Srl, regularly inserted in the Official List of the laboratories of the Campania Region with DGRC 346/07 and accredited according to the standard UNI EN ISO 17025: 05 by Accredia with No. 1013.</i>			
	Aflatossine - <i>Aflatoxins</i>	Assenti/ <i>absent</i>	Lieviti - <i>Yeast</i>	< 100 ufc/g
	Ocratossine - <i>Ochratoxins</i>	Assenti/ <i>absent</i>	Muffe - <i>Molds</i>	< 100 ufc/g
	Salmonella spp	Assente/ <i>absent</i> in 25 g	Enterobacteriaceae	< 10 ufc/g
	Listeria monocytogenes	Assente/ <i>absent</i> in 25 g	Staphylococcus aureus	< 10 ufc/g
	CBT - <i>Total bacterial count</i>	< 5000 ufc/g	Escherichia coli	< 10 ufc/g

HACCP	L'Azienda attua un sistema di autocontrollo ai sensi del Reg. CE 852/04 e s.m.i. <i>The Company shall implement a quality assurance system under EC Reg. 852/04 and subsequent amendments</i>
-------	--

Materiali e Oggetti a Contatto con gli Alimenti - <i>Materials and objects in contact with food</i>	Tutti i materiali impiegati per il confezionamento del prodotto sono conformi alla cogente normativa in materia di materiali e oggetti a contatto con gli alimenti, in particolare: Reg. (CE) n.1935/2004; Reg. (CE) n.2023/2006; Reg. (CE) n.10/2011 et smi; DPR 23/08/1982, n.777; DM 21/03/1973. <i>All materials used in product packaging are in compliance with the current law about material and objects in contact with food, in particular: Reg. (CE) n.1935/2004; Reg. (CE) n.2023/2006; Reg. (CE) n.10/2011; DPR 23/08/1982, n.777; DM 21/03/1973.</i>
---	---

Irradiazioni - <i>Irradiation</i>	Il prodotto e i suoi ingredienti non sono stati trattati con radiazioni ionizzanti secondo le disposizioni della Direttiva CE 1999/2, Direttiva CE 1999/3 e il D.lgs 94/01 e s.m.i. <i>The product and its ingredients have not been treated with ionizing radiation in accordance with the provisions of the EC Directive 1999/2, 1999/3 and EC Directive Legislative Decree 94/01 and subsequent amendments</i>
-----------------------------------	--

OGM - <i>GMOs</i>	Il prodotto non contiene e non proviene da OGM e non prevede indicazione in etichetta in conformità ai Reg. CE 1829/2003 e Reg. CE 1830/2003 sulla presenza e rintracciabilità di OGM. <i>The product does not contain and does not come from GMO and has no indication on the label in accordance with EC Reg. 1829/2003 and EC Reg. 1830/2003 on the presence and traceability of GMOs.</i>
-------------------	--



Giacobbe snc di Giacobbe R & C

Loc. Pianferioso 62 – 17046 Sassello (SV) Tel e Fax 019724860

e-mail: info@amarettigiacobbe.it internet: www.amarettigiacobbe.it

codice fiscale e partita IVA 01013380090 CCIAA Savona n. 106802

Scheda tecnica amaretti

Modalità d'imballaggio: prodotto confezionato in involucro flowpack polipropilene, rifasciato manualmente "a fiocco".

Shelf-life: 6 mesi (preferibilmente in luogo fresco e asciutto)

Etichettatura: Nome del prodotto – ingredienti – scadenza – lotto di produzione.

Nome prodotto: Amaretti croccantino rhum

Ingredienti:

Ingredienti: Zucchero – Mandorle d'albicocca 25% - Pasta croccantino al rhum 14% (zucchero caramellato, **nocciole**, olio di **arachide**, aromi) - **Mandorle** 9% - **Albume d'uovo** - Aromi.

Senza glutine.

Valori medi per 100 g

energia	1806 kJ/432 kcal
grassi	20 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	2,0 g
carboidrati	47 g
di cui:	
- zuccheri	47 g
fibre	11 g
proteine	10 g
sale	0,16 g

Nome prodotto: Amaretti pistacchio

Ingredienti:

Zucchero - Mandorle d'albicocca 28% - **Mandorle** 9% - **Pistacchio** 9% – albume d'uovo – Aromi.

Può contenere tracce di **frutta a guscio**.

SENZA GLUTINE.

Valori medi per 100 g

energia	1799 kJ/431 kcal
grassi	21 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	1,6 g
carboidrati	43 g
di cui:	
- zuccheri	43 g
fibre	12 g
proteine	12 g
sale	0,18 g

Nome prodotto: Amaretti agli agrumi

Ingredienti:

Ingredienti: Zucchero - Mandorle d'albicocca 30% - Pasta di agrumi 12% (Scorze d'arancia, clementine, zucchero, sciroppo di glucosio, aromi, conservanti E220 tracce) **Mandorle** 10% - **Albume d'uovo**, Aromi.

Può contenere tracce di altra frutta a guscio.

SENZA GLUTINE

Valori medi per 100 g

energia	1790 kJ/429 kcal
grassi	21 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	1,7 g
carboidrati	44 g
di cui:	
- zuccheri	44 g
fibre	10 g
proteine	10 g
sale	0,18 g



Giacobbe snc di Giacobbe R & C

Loc. Pianferioso 62 – 17046 Sassello (SV) Tel e Fax 019724860

e-mail: info@amarettigiacobbe.it internet: www.amarettigiacobbe.it

codice fiscale e partita IVA 01013380090 CCIAA Savona n. 106802

Nome prodotto: Amaretti al chinotto

Ingredienti:

Zucchero - Mandorle d'albicocca 30% - Chinotti canditi 12% (Chinotti 80%, zucchero, sciroppo di glucosio, pectina, acidificante: acido citrico, conservante E220 anidride solforosa residuo) Mandorle 10% - Albume d'uovo, Aromi.

Può contenere tracce di altra frutta a guscio

SENZA GLUTINE

Valori medi per 100 g

energia	1790 kJ/429 kcal
grassi	21 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	1,7 g
carboidrati	44 g
di cui:	
- zuccheri	44 g
fibre	10 g
proteine	10 g
sale	0,18 g

Nome prodotto: "Amaricchi" con uvetta e pinoli

Ingredienti:

Zucchero - Mandorle d'albicocca 28% - Uva sultanina 12% - **Mandorle** 9% - Pinoli 2,5% - Albume d'uovo - Aromi .

Può contenere tracce di altra **frutta a guscio**.

SENZA GLUTINE

Valori medi per 100 g

energia	1549 kJ/370 kcal
grassi	13 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	0,9 g
carboidrati	45 g
di cui:	
- zuccheri	45 g
fibre	16 g
proteine	11 g
sale	0,15 g

Nome prodotto: Amaretti al cacao

Ingredienti:

Zucchero - Mandorle d'albicocca 30% - **Mandorle** 10% - Cacao 5 % (burro di cacao 22-24%) - Albume d'uovo - Aromi.

Può contenere tracce di altra **frutta in guscio**.

SENZA GLUTINE

Valori medi per 100 g

energia	1637 kJ/392 kcal
grassi	16 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	1,5 g
carboidrati	43 g
di cui:	
- zuccheri	43 g
fibre	14 g
proteine	11 g
sale	0,17 g

Nome prodotto: Amaretti al caffè

Ingredienti:

Ingredienti: Zucchero - Mandorle d'albicocca 34% - **Mandorle** 7% - Caffè concentrato 3,5%- **Albume** - aromi.

Può contenere tracce di **altra frutta a guscio**.

Senza glutine.

Valori medi per 100 g

energia	1667 kJ/399 kcal
grassi	17 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	1,2 g
carboidrati	44 g
di cui:	
- zuccheri	44 g
fibre	12 g
proteine	11 g
sale	0,15 g



Giacobbe snc di Giacobbe R & C

Loc. Pianferioso 62 – 17046 Sassello (SV) Tel e Fax 019724860

e-mail: info@amarettigiacobbe.it internet: www.amarettigiacobbe.it

codice fiscale e partita IVA 01013380090 CCIAA Savona n. 106802

Valori medi per 100 g

energia	1620 kJ/387 kcal
grassi	14 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	0,9 g
carboidrati	51 g
di cui:	
- zuccheri	45 g
fibre	13 g
proteine	8,6 g
sale	0,14 g

Nome prodotto: Amaretti alla castagna

Ingredienti:

Zucchero - Mandorle d'albicocca 28% – Castagne candite 20% (Castagne, zucchero, sciroppo di glucosio, conservante potassio sorbato) – **Mandorle** 9% – Albume d'uovo – Aromi .

Può contenere tracce di altra **frutta in guscio**.

SENZA GLUTINE

Valori medi per 100 g

energia	1785 kJ/427 kcal
grassi	21 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	6,2 g
carboidrati	46 g
di cui:	
- zuccheri	46 g
fibre	11 g
proteine	9,6 g
sale	0,14 g

Nome prodotto: Amaretti al cocco

Ingredienti:

Zucchero – Mandorle d'albicocca 22% - **Mandorle** 14% – Cocco 12 % -Albume d'uovo - Miele - Aromi.

Può contenere tracce di altra **frutta in guscio**

SENZA GLUTINE

Valori medi per 100 g

energia	1673 kJ/400 kcal
grassi	17 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	1,2 g
carboidrati	46 g
di cui:	
- zuccheri	46 g
fibre	13 g
proteine	10 g
sale	0,19 g

Nome prodotto: Amaretti alla fragola

Ingredienti:

Zucchero - Mandorle d'albicocca 27% – Preparato di fragole 12% (fragole, sciroppo di glucosio, zucchero, acidificante: acido citrico, acido tartarico, aromi, addensanti: pectina, cloruro di calcio; succo concentrato di carota nera, aroma naturale) – **Mandorle** 11% – Albume d'uovo – Aromi.

Può contenere tracce di altra **frutta in guscio**.

SENZA GLUTINE



Giacobbe snc di Giacobbe R & C

Loc. Pianferioso 62 – 17046 Sassello (SV) Tel e Fax 019724860

e-mail: info@amarettigiacobbe.it internet: www.amarettigiacobbe.it

codice fiscale e partita IVA 01013380090 CCIAA Savona n. 106802

Nome prodotto: Amaretti alla frutta

Amaretti all'albicocca

Ingredienti: Zucchero - Mandorle d'albicocca 30%

- Pasta di albicocche 12% (Albicocche, zucchero, sciroppo di glucosio, conservanti E220 tracce) **Mandorle 10% - Albume d'uovo, Aromi.**

Può contenere tracce di altra frutta a guscio.

SENZA GLUTINE

Amaretti alla ciliegia

I Ingredienti: Zucchero - Mandorle d'albicocca 30% - Pasta di ciliegie 12% (Ciliegie, zucchero, sciroppo di glucosio, Coloranti E127. Aromi. Conservanti E220 tracce) **Mandorle 10% - Albume d'uovo, Aromi.**

Può contenere tracce di altra frutta a guscio.

SENZA GLUTINE

Valori medi per 100 g

energia	1683 kJ/402 kcal
grassi	16 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	1,1 g
carboidrati	48 g
di cui:	
- zuccheri	48 g
fibre	12 g
proteine	9,7 g
sale	0,19 g

Nome prodotto: Amaretti frutti di bosco

Ingredienti:

Zucchero - Mandorle d'albicocca 27% – Pasta frutti di bosco 12% (sciroppo di glucosio, zucchero, fragole, mirtilli, more; acidificanti: acido citrico, acido tartarico; succo concentrato di carota nera; addensanti: pectina, farina di semi di carrube, cloruro di calcio; aromi. può contenere tracce di **soia e latte**) –

Mandorle 11% – Albume d'uovo – Aromi.

Può contenere tracce di altra frutta in guscio

SENZA GLUTINE

Valori medi per 100 g

energia	1673 kJ/400 kcal
grassi	17 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	1,2 g
carboidrati	46 g
di cui:	
- zuccheri	46 g
fibre	13 g
proteine	10 g
sale	0,19 g



Giacobbe snc di Giacobbe R & C

Loc. Pianferioso 62 – 17046 Sassello (SV) Tel e Fax 019724860

e-mail: info@amarettigiacobbe.it internet: www.amarettigiacobbe.it

codice fiscale e partita IVA 01013380090 CCIAA Savona n. 106802

Nome prodotto:

Amaretti gocce

di cioccolato

Ingredienti:

Zucchero - Mandorle d'albicocca 28% – Cioccolato fondente 8% (Cacao min 45%.
Ingredienti: pasta di cacao, burro di cacao, emulsionante: **lecitina di soia**. Estratto di vaniglia. Può contenere **tracce di lattosio e proteine del latte**) – **Mandorle 9%** – **Albume d'uovo** – Aromi.

Può contenere tracce di **altra frutta a guscio**.

Senza glutine.

Valori medi per 100 g

energia	1822 kJ/435 kcal
grassi	19 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	2,6 g
carboidrati	51 g
di cui:	
- zuccheri	51 g
fibre	8,5 g
proteine	10 g
sale	0,13 g

Nome prodotto: Amaretti al limone

Ingredienti:

Zucchero - Mandorle d'albicocca 27% - Pasta di limone 12% (Scorze di limone 63%, sciroppo di glucosio, zucchero, antiossidante: acido ascorbico; aromi naturali di limone) **Mandorle 11%** - **Albume d'uovo**, Aromi.

Può contenere tracce di altra frutta a guscio.

SENZA GLUTINE

Valori medi per 100 g

energia	1668 kJ/396 kcal
grassi	11 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	0,9 g
carboidrati	61 g
di cui:	
- zuccheri	60 g
fibre	2,8 g
proteine	11 g
sale	0,18 g

Nome prodotto: Amaretti alla nocciola

Ingredienti:

Zucchero - **Mandorle 23%** - **Nocciole 19%** - Crema di **nocciole 8%** - albume **d'uovo** – Agente lievitante: bicarbonato d'ammonio - Aromi.

Può contenere tracce di **altra frutta a guscio**.

SENZA GLUTINE

Valori medi per 100 g

energia	1976 kJ/474 kcal
grassi	28 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	2,3 g
carboidrati	42 g
di cui:	
- zuccheri	42 g
fibre	9,5 g
proteine	9,5 g
sale	0,16 g



Giacobbe snc di Giacobbe R & C

Loc. Pianferioso 62 – 17046 Sassello (SV) Tel e Fax 019724860

e-mail: info@amarettigiacobbe.it internet: www.amarettigiacobbe.it

codice fiscale e partita IVA 01013380090 CCIAA Savona n. 106802

Nome prodotto: Amaretti pera e cioccolato

Ingredienti:

Zucchero - Mandorle d'albicocca 26% – **Mandorle** 11% - Pere 10% (Pere, sciroppo di glucosio, amido modificato, acidificanti: acido citrico-sodio citrato, antiossidante: acido ascorbico, conservante: potassio sorbato, aromi) - Cioccolato fondente 6% (Cacao min 45%. Ingredienti: zucchero, pasta di cacao, burro di cacao, emulsionante: **lecitina di soia**. Aroma naturale di vaniglia.) — **Albume d'uovo** – Aromi.

Può contenere tracce di **altra frutta a guscio**.
Senza glutine.

Valori medi per 100 g

energia	1.778 kJ/425 kcal
grassi	19 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	2,5 g
carboidrati	50 g
di cui:	
- zuccheri	50 g
fibre	8,7 g
proteine	9.5 g
sale	0,06 g

Nome prodotto: Amaretti tutta mandorla

Ingredienti:

Zucchero, **Mandorle dolci e amare** 40%, albume d'**uovo**, miele, aromi.

Può contenere tracce di **altra frutta a guscio**
SENZA GLUTINE.

Valori medi per 100 g

energia	1790 kJ/429 kcal
grassi	21 g
di cui:	
- acidi grassi saturi	1,7 g
carboidrati	44 g
di cui:	
- zuccheri	44 g
fibre	10 g
proteine	10 g
sale	0,18 g